

Protokoll Vorstandssitzung vom 15.11.2016

Traktanden

1. Protokoll der letzten Sitzung
2. Mitteilungen und Diskussionen
3. Varia

Anwesend: Aldo Tobler (AT), Aurel Neff (AN), Bigna Härdi (BH), Théophile Messin Roizard (TMR), Dimitri Eckert (DE), Luca Dahle (LD), Giovanni Cavolina (GC), Igor Susmelj (IS), Nepheli Papagiannakopoulou-Zwicky-Zwicky (NPZZ), Julian Huwyler (JH)

Abwesend: Mohammed Khouni (MK),

Gäste: Aleksandra Bojic

Protokollschreiber/in: JH

Beginn der Sitzung: 19:00 Uhr, VSETH Sitzungszimmer 2

1. Protokoll der letzten Sitzung

Antrag: Wer möchte das Protokoll der letzten Vorstandssitzung von 08.11.2016 wie präsentiert annehmen?

Abstimmung: Protokoll einstimmig angenommen.

2. Mitteilungen und Diskussionen

Präsident:

- FR Kollision mit VS Sitzung: Die Frage ist ob die VS Sitzung verschoben werden soll. Wird verschoben auf das VS Weekend.

Quästor:

- Mitteilungen: AT hat ein Script gemacht, welche automatische Zahlungen bei der Post-Finance verarbeitet. Es vereinfacht ihm die Arbeit wesentlich.

Information:

- Univativ: Allgemeiner Chorus ist eher ablehnend, da es keine Gegenleistungen gibt. JH wird das Mail beantworten.
- Polyball Werbung: Frage wegen promoting allgemein von anderen Veranstaltungen von VSETH und co. Es wird zugestimmt, dass ab und zu Events von nicht Amiv Studentenvereinen geshared werden können über facebook.

IT:

- Mitteilungen: Sehr viele Anmeldungen wegen Codingweekend. Das Budget muss überarbeitet werden. IS berichtet über allgemeine Tätigkeiten am codingweekend.

Kultur:

- Helferessen: NPZZ berichtet, dass das Helferessen am 8.12.2016 um 18.30 Uhr im Outback am Bhf Stadelhofen ist. All you can eat chickenwings! NPZZ ruft die Vorstände auf die Leute von ihnen anzumelden. Sie macht eine Liste im Kulturfolder, wo Leute eingetragen werden kann mit Prioritäten 1-5.
- Mitteilung: NPZZ klärt den VS auf, das er von 6 bis 8 Uhr die erste Schicht am Weihnachtszorgem am 20. Dezember übernehmen darf.

HoPo ITET:

- nix

HoPo MAVT:

- Mitteilung: vom MAVT: Sie wollen beibehalten, dass die Studienplätze nur für MAVT Studenten da sind, obwohl VSETH reklamiert hat. Und es werden Kameras installiert wegen Vandalen.
- Mailingliste: D-MAVT blockt ab bei Mailingliste...

External Relations:

- Blitz Inserat: TMR fragt ob alle Firmen Werbung machen dürfen. Dies ist so, bestätigen alle.
- Universum Communications: GC berichtet von der Firma, welche Umfragen bei Studenten macht wegen Karrieretypen. Das Interesse ist klein und wir spamen unsere Mitglieder nicht mit Werbemails zu.

Infrastruktur:

- Mikrowelle: NPZZ berichtet das der VIS neue Mikrowellen kaufen will. Frage ist wegen der Platzierung. BH schaut mit MK und VIS wo die Mikrowellen hinkommen.
- Kühlschrank: LD plädiert für mehr Kühl- als Gefrierraum. Dies ist im Vorstand breit akzeptiert. Er entscheidet sich in diesem Fall für ein Modell mit grossem Kühlraum, welches ungefähr 600 Franken kostet. Aleksandra berichtet zudem von einem kleinen Backofen, welche der EESTEC bekommen hat, welcher nun im Kulturraum ist. LD meint die randomdudes wollten sich auch sowas beschaffen. Es wird abgeklärt, ob der Backofen gebraucht wird. AT merkt noch an, dass man das Budget nicht immer voll strapazieren sollte, da wir dieses Semester wenn es schlecht kommt über 30'000-40'000 Franken minus machen.

3. Varia

- TMR packt Kuchen aus und es wird Happy Birthday für NPZZ gesungen, welche errötet.
- EESTEC Technology Challenge: Aleksandra berichtet von der Challenge welche sozusagen ein Android Hackaton ist. Die Lokale Runde ist im März, die internationale Runde im Mai nächsten Jahres.
- Vorstandsreise: AN meint Samstag sei schon durchgeplant Sonntag noch nicht so. Er sucht noch Leute zum einkaufen am Freitag. Am Freitag wird ein Zug nach 7 Uhr genommen um das gleis7 zu nutzen danach gehts zu ihm nach Hause, wo es zwei Autos hat mit welchen wir in die Hütte kommen. AN stellt das restliche Programm vor.

Ende der Sitzung: 20:30